



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Dita Cílková

Studijní obor: Obchodně podnikatelský obor

Název bakalářské práce: Možnosti využití prostředků EU pro podporu rozvoje malého a středního podnikání v Jihočeském kraji

Vedoucí bakalářské práce Ing. Petra Pártlová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Ve své práci se zaměřujete na OPPI a PRV. Jaké další programy řeší otázku financování malého a středního podnikání?

Otázka 2: Co je dle Vašeho názoru příčinou, že v čerpání prostředků z OPPI je Jihočeský kraj druhý

nejhorší z Vámi sledovaných krajů?

Posudek vedoucího bakalářské práce

[Faint, illegible text lines]

Datum: 24. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:



[Faint, illegible text lines, likely a template or very light text]

Učitelé a účastníci:

Úloha 1: Ve své práci se zaměřuje na GPP a PRV. Jaké další programy mají oblast Prahy a okolní oblasti a město-podstatně?
Úloha 2: Co je to Vašková návrhová přímka, že v Evropě poskytl s GPP je střední kraj český